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город Иваново
Ярмарка Текстильщик -2    офис № 154
Текстиль Макс офис № 349
info@iv-spectex.ru       ICQ 372-358-399   www.iv-spectex.ru
8(4932) 49-45-17,   22-07-08,  27-22-77
Всю продукцию Вы сможете заказать по электронной почте, или приобрести на нашем  складе оптом и в розницу.                                                                                                                              Цены от 07.06.2011г
	Наименование
	Описание
	Размер 
	Цена
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   Одеяло
 «Бамбуковое волокно»
	Термофиксированный бамбук/пл. наполнителя 200 г/м

Чехол поликоттон/упаковка чемодан
	140х210
	500 руб.

	
	
	172х210
	580 руб.

	
	
	220х240
	760 руб.
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      Одеяло

«Облегченное Бамбуковое волокно»
	Термофиксированный бамбук/пл. наполнителя 100 г/м

Чехол сатин, тик 100 % холопок

Упаковка чемодан
	140х210
	410 руб.

	
	
	172х210
	460 руб.

	
	
	220х240
	590 руб.
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Одеяло

«Эвкалипт»
	Термофиксированный эвкалипт/пл. наполнителя 300 г/м

Чехол 100% хлопок/упаковка чемодан
	140х210
	620 руб.

	
	
	172х210
	750 руб.

	
	
	200х220
	900 руб.
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      Одеяло

«Морские водоросли»
	Термофиксированные морские водоросли /пл. наполнителя 300 г/м

Чехол 100% хлопок /упаковка чемодан
	140х210
	1000 руб.

	
	
	172х210
	1200 руб.

	
	
	220х240
	1500 руб.
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       Одеяло 

«Облегченные Морские водоросли»
	Термофиксированные морские водоросли /пл. наполнителя 100 г/м

Чехол 100% хлопок /упаковка чемодан
	140х210
	600 руб.

	
	
	172х210
	800 руб.

	
	
	220х240
	1000 руб.
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Одеяло

«Шелковое волокно»
	Шелковый наполнитель/ пл. наполнителя 300 г/м 

Чехол 100 % хлопок –сатин жаккард/ упаковка чемодан
	140х210
	1800 руб.

	
	
	172х210
	2000 руб.

	
	
	220х240
	2900 руб.
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    Одеяло

«Овечья шерсть»
	Наполнитель овечья шерсть/чехол поликоттон/упаковка пакет ПНД/
	140х205 (1,3 кг)
	400 руб.

	
	
	172х205 (2,0 кг)
	450 руб.

	
	
	220х240 (2,9 кг)
	620 руб.
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    Одеяло

«Облегченная Овечья шерсть»
	Наполнитель овечья шерсть 200 г/м /чехол поликоттон/упаковка чемодан
	140х210 
	290 руб.

	
	
	172х210
	310 руб.

	
	
	200х220 
	540 руб.
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    Одеяло

«Овечья шерсть ЗИМА»
	Наполнитель овечья шерсть/чехол поликоттон/упаковка пакет ПНД/
	140х210 (2,2 кг)
	420 руб.

	
	
	172х210(2,9 кг)
	470 руб.

	
	
	220х240 (3,4 кг)
	650 руб.
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     Одеяло

«Многоиголка Овечья шерсть»
	Стеганное многоигольное полотно овечья шерсть 300 г/м/ упаковка пакет ПНД
	140х210 (1,8 кг)
	450 руб.

	
	
	172х210 (2,3 кг)
	500 руб.

	
	
	200х220 (3,1 кг)
	650 руб.
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 Одеяло- покрывало
«Зима - лето»
	Комбинирование меха и поликоттона / упаковка чемодан
	140х210 
	900 руб.

	
	
	172х210
	1000 руб.

	
	
	200х220
	1150 руб.
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    Одеяло 

«Верблюжья шерсть»
	Термофиксированный верблюд/пл. наполнителя 300 г/м

Чехол, тик 100 % холопок

Упаковка чемодан
	140х210
	850 руб.

	
	
	172х210
	950 руб.

	
	
	220х240
	1100 руб.
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     Одеяло 

«Облегченная Верблюжья шерсть»
	Наполнитель верблюжья шерсть 200 г/м /чехол поликоттон/упаковка чемодан
	140х210
	400 руб.

	
	
	172х210
	500 руб.

	
	
	200х220
	700 руб.
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  Одеяло

«Лебяжий пух»
	Наполнитель иск. Лебяжий пух/ чехол поликоттон/тик/ упаковка чемодан
	140х210 (1,7 кг)
	600/1100 руб.

	
	
	172х210 (1,9 кг)
	650 /1300руб.

	
	
	220х240 (2,5 кг)
	800 /1500руб.
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         Одеяло

«Эколайн»
	Наполнитель эколайн /чехол поликоттон/упаковка пакет с ручкой
	140х210 (1,5 кг)
	340 руб.

	
	
	172х210 (1,7 кг)
	390 руб.

	
	
	220х240 (2,5 кг)
	570 руб.
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          Одеяло

« облегченное Эколайн»
	Наполнитель эколайн /чехол поликоттон/упаковка чемодан
	140х210
	290 руб.

	
	
	172х210
	330 руб.

	
	
	200х220
	400 руб.

	[image: image18.jpg]


Одеяло « Синтепон»
	Наполнитель синтепон /упаковка пакет
	140х210
	По запросу

	
	
	172х210
	По запросу
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       Одеяло

«Ватное»
	Нполнитель белая вата/чехол ситец/упаковка пакет
	110х140 (1кг)
	По запросу

	
	
	140х210 (2,4 кг)
	По запросу

	
	
	172х210 (2,8кг)
	По запросу
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             Подушка

«Морские водоросли»
	Двух камерная/наполнитель морские водоросли  волокно/синтет. наполнитель/ упаковка чемодан
	70х70 (1,3кг)
	410 руб.

	
	
	50х70 (1,1кг)
	350 руб.
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           Подушка

«Бамбуковое волокно»
	Двух камерная/наполнитель бамбуковое волокно/синтет. Лебяжий пух/ упаковка чемодан
	70х70 (1,2кг)
	350 руб.

	
	
	50х70 (1,0кг)
	320 руб.
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           Подушка

«Эвкалиптовое  волокно»
	Двух камерная/наполнитель Эвкалиптовое  волокно/синтет. Лебяжий пух/ упаковка чемодан
	50х70
	320 руб.

	
	
	70х70
	350 руб.
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        Подушка

«Верблюжья шерсть»
	Двух камерная/наполнитель верблюжья шерсть/ упаковка чемодан
	70х70
	350 руб.

	
	
	50х70
	320 руб.
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           Подушка 

«Овечья шерсть»
	Наполнитель овечья шерсть/ чехол поликоттон /упаковка чемодан
	70х70
	300 руб.

	
	
	50х70
	250 руб.
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        Подушка

«Лебяжий пух»
	Наполнитель иск. Лебяжий пух/ чехол поликоттон/ упаковка пакет
	70х70
	300 руб.

	
	
	50х70
	260 руб.
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         Подушка 

«Лебяжий пух»
	Наполнитель иск. Лебяжий пух/ чехол тик 100 % хлопок/ упаковка чемодан
	70х70
	370руб.

	
	
	50х70
	300руб.
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                 Подушка

«Пух –перо»
	Наполнитель 50% пух+50% перо птицы/чехол тик/упаковка пакет
	70х70
	220 руб.
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 Наматрацник

«Овечья шерсть» 

(на резинке)
	Наполнитель овечья шерсть/чехол поликоттон/упаковка чемодан/
	70х200
	220 руб.

	
	
	80х200
	250 руб.

	
	
	90х200
	270 руб.

	
	
	120х200
	370 руб.

	
	
	140х200
	390 руб.

	
	
	160х200
	430 руб.

	
	
	180х200
	460 руб.
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 Наматрацник 

«Эколайн»

(на резинке)
	Наполнитель Эколайн /чехол жаккард матрасный/упаковка чемодан/
	70х200
	250 руб.

	
	
	80х200
	255 руб.

	
	
	90х200
	275 руб.

	
	
	120х200
	375 руб.

	
	
	140х200
	395 руб.

	
	
	160х200
	435 руб.

	
	
	180х200
	465 руб.

	Наперники
	Ткань тик/молния
	70х70
	По запросу

	
	
	50х70
	По запросу

	
	
	60х60
	По запросу

	Комплекты постельного белья БЯЗЬ

	КПБ 1,5 сп (145*215, наволочка – 2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) бязь 
	440-00

	КПБ 2,0 сп. (175*215, наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) бязь
	525-00

	КПБ Семейный (145*215, простыня 220*200, наволочка -2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) бязь
	690-00

	Комплекты постельного белья БЯЗЬ Элит

	КПБ 1,5 сп (145*215, наволочка – 2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) бязь 
	550-00

	КПБ 2,0 сп. (175*215, наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) бязь
	680-00

	КПБ 2,0 сп. (Евро простынь220х240 , наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) бязь
	710-00

	КПБ Семейный (145*215, простыня 220*240, наволочка -2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) бязь
	920-00

	Комплект «Зима- лето» МИКРОФИБРА

	КПБ 1,5 сп (140*215 пододеяльник степ-синтепон  на молнии, простынь, наволочка – 2 шт. 70х70)
	390-00

	КПБ 2,0 сп (170*215 пододеяльник   степ-синтепон  на молнии, простынь, наволочка – 2 шт. 70х70)
	430-00

	Комплект постельного белья МИКРОФИБРА

	КПБ 1,5 сп (145*215, наволочка – 2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) 
	260-00

	КПБ 2,0 сп. (175*215, наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) 
	290-00

	КПБ 2,0 сп. (Евро простынь220х240 , наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) 
	315-00

	Комплект постельного белья Поплин

	КПБ 1,5 сп (145*215, наволочка – 2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) поплин
	550-00

	КПБ 2,0 сп. (175*215, наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) поплин
	680-00

	КПБ 2,0 сп. (Евро простынь220х240 , наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) поплин
	750-00

	КПБ Семейный (145*215, простыня 220*240, наволочка -2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон)поплин
	850-00

	Комплект постельного белья Сатин

	КПБ 1,5 сп (145*215, наволочка – 2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон) сатин
	810-00

	КПБ 2,0 сп. (175*215, наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) сатин
	940-00

	КПБ 2,0 сп. (Евро простынь220х240 , наволочка – 2 шт. 70*70 пакет ПВХ, картон) сатин
	970-00

	КПБ Семейный (145*215, простыня 220*240, наволочка -2 шт. 70х70 пакет ПВХ, картон)сатин
	1200-00

	Комплект постельного белья  Сатин- Люкс купонный

	КПБ 2,0 сп. (Евро простынь 220х240 , наволочка – 2 шт. 70*70, 50х70 – 2шт,под-к 175х215) 
	1600-00

	КПБ Семейный (145*215, простыня 220*240, наволочка -2шт. 70х70, 50х70 – 2шт, под-к 145х215 – 2 шт.)
	2100-00


Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество!

Доставка в любые регионы России.
